
За тази цел Бош предлага подходящи под-
гревни свещи за почти всеки дизелов авто-
мобил в Европа - металните подгревни све-
щи Duraterm и Duraterm HighSpeed, както и 
керамичните подгревни свещи DuraSpeed. 
Препоръчва се подмяна на подгревните 
свещи като пълен комплект. Всяка подгрев-
на свещ в двигателя е подложена на едни и 
същи натоварвания – ако една от подгрев-
ните свещи се повреди, много вероятно е 
останалите да се повредят малко след то-
ва. Едновременната им смяна намалява 
времето за ремонт в сервиза, като спестява 
време и пари.

Не се бойте да смените подгревните 
свещи 
За да се осигури плавна смяна на подгрев-
ните свещи, има някои неща, които трябва 
да се вземат предвид и техниците трябва 
да действат внимателно. В края на краища-
та резбите на подгревните свещи могат да 
заседнат поради високите температури, на 
които са подложени. Ако се счупят, отстра-
няването им отнема много време. Освен 
това винаги има риск метални стружки да 
попаднат в цилиндъра. Поради това някои

Когато сменяте подгревните свещи, проверете въртящия момент на опаковката и го настройте 
на динамометричния ключ.

Дизеловите автомобили трябва да осигурят 
висока производителност при всякакви тем-
ператури – дори и през зимата. Ето защо 
инспекцията за зимата включва и проверка 
на подгревните свещи. Те осигуряват не 
само безопасното стартиране на двигателя, 
но и редовното почистване на филтъра за 
твърди частици. Подгревните свещи са из-
носващи се компоненти и се препоръчва да 
се сменят на редовни интервали.

Превантивна поддръжка за по-дълъг 
живот на автомобила 
Повишените емисии от дим, особено след 
студен старт, подозрителните шумове при 
изгаряне преди достигане на идеалната ра-
ботна температура и неравномерната рабо-
та на двигателя могат да бъдат причинени 
от дефектни подгревни свещи – както и спад 
на мощността и увеличен разход на гориво. 
Във всеки от тези случаи се препоръчва 
тест на съпротивлението. Всички дефектни 
подгревни свещи трябва да се сменят. Кога-
то правите това, за да осигурите оптимално 
удовлетворение на клиентите, трябва да се 
използват висококачествени подгревни 
свещи.

Видео за смяна на 
подгревни свещи

От видеото ще научите повече за 
лесната и безпроблемна смяна на 
подгревните свещи. 

https://www.youtube.com/watch?v=rDr022-dm3s

доказани съвети и трикове могат да се из-
ползват за по-лесна подмяна на подгрев-
ните свещи. Това включва подготвителна 
работа като нанасяне на малко прониква-
що масло върху резбата, която след крат-
ко въздействие от топлината на двигате-
ля, се развива по-лесно. За да предотвра-
тите изкривяване на подгревната свещ и 
повреда на двигателя, никога не преви-
шавайте въртящия момент на разхлабва-
не според спецификациите на производи-
теля на автомобила. Също така спазвайте 
правилните стойности на момента на за-
тягане в зависимост от резбата на под-
гревната свещ. Така се избягва повреда 
на уплътненията или на самата подгревна 
свещ.

Техника за живота

Лесна смяна на подгревните свещи
Ценни съвети за смяна на подгревните свещи за бързо и лесно 
обслужване  
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Богатата продуктова гама на Bosch: метални 
подгревни свещи Duraterm и Duraterm High-
Speed, както и керамични подгревни свещи 
DuraSpeed. 

https://www.youtube.com/watch?v=rDr022-dm3s



